

第6号热带风暴“风神”将登陆广东

安监总局要求各类安全生产应急救援队伍进入战备状态

根据中国气象局6月24日上午6时台风橙色警报,2008年第6号热带风暴“风神”中心于今日凌晨5时位于广东省汕头市偏南方约470公里的南海东北部海面,预计台风中心将以每小时15公里左右的速度先向偏北方向移动,后转向北偏东方向,逐渐向广东东部和福建南部沿海靠近,并有可能于25日白天在广东汕尾到福建漳浦一带沿海登陆。根据国家海洋局24日8时海洋预报橙色警报,受“风神”影响,预计24日中午到25日中午,东沙群岛附近海面将出现4~5.5米巨浪;台湾海峡、巴士海峡将

出现3~4米大到巨浪;广东珠江口至福建厦门沿海将出现3~4.5米大到巨浪。

安全监管总局24日发出通知,要求有关单位做好防范强热带风暴“风神”工作。为加强防范应对工作,避免和减少台风和暴雨造成生产安全事故,安全监管总局要求相关地区安全监管监察部门和有关中央企业,要立即启动相关应急预案,加强监测监控,认真做好台风及暴雨可能造成的次生、衍生灾害的防范应对工作。通知台风影响范围水域内航行和作业的各类船舶及时接收交通、气象等部门发布的预警信息,协

调配合有关部门加强对辖区渡口、渡船的监督检查,适时关停渡口。

督促海上石油天然气钻井平台等作业单位立即采取相关防范措施,确保人员、装备安全,必要时撤离人员。督促危险品生产储运企业加强生产装置、生产设施的检查,必要时采取按程序紧急停车、处置物料、撤离人员等措施。督促铁路、民航、水运、长途汽车客运等行业(领域)企业做好相关防范工作,确保安全生产。督促相关部门和单位加强河(海)堤、水库、水电站大坝等的防护、巡视工作。督促建筑

施工企业加强防范,尤其是铁路、道路、隧道、桥梁等施工单位要做好防洪、防淹、防突水突泥、防滑坡等工作;建筑企业要停止塔吊等高空室外作业。

有关电网、通讯公司要做好应急准备,防止大面积停电和通讯中断。可能受影响的煤矿、非煤矿山企业加强防洪设施检查。密切监控受影响范围内各类尾矿库,检查防排洪设施。各类安全生产应急救援队伍要进入战备状态,做好抢险救援各项准备工作。

据新华社电



四川安县“巨型教室”能坐2000人

6月24日,安县中学的理科班学生在“巨型教室”中复习。当日离地震灾区延期高考的开始日期7月3日还有9天时间,四川安县所有的高三学生2000余人目前正在当地一家制药企业的大型厂房中积极备考。他们在这个大型厂房中学习、生活,克服生活上的种种困难,做高考前的最后冲刺。

新华社发

中国工程院院长:院士群体科学道德面临挑战

速览中国

中国工程院院长徐匡迪称,院士群体科学道德面临挑战。他表示学术腐败现象令人震惊,一些学术不端行为已引起社会广泛关注,个别院士疏于对学生和助手的管理而产生不良影响,个别候选人的申报材料因夸大成绩而受到质疑。6月23日下午召开的中国工程院第九次院士大会上,徐匡迪在工作报告

中,用了很大篇幅论及院士科学道德建设的成绩和问题。

中国工程院对于院士学术道德建设的重视还体现在章程的修改中。在院士大会将要审议和表决的新修订的《中国工程院章程》第四条“院士标准和条件”中,增加了“品行端正”的表述。

据《北京晚报》

互联网个性化域名注册明年有望放开

ICANN第23届年会目前正在巴黎举行。23日出版的法国《回声报》援引ICANN总裁保罗·图米的话说,会议将于26日对放开个性化域名注册的计划进行最后表决。图米说,如果这一计划获得通过,从2009年起,

全世界约13亿网民将可以自由创建个性化域名,例如后缀为.amour(法文,意思为爱)的域名。图米透露,新的域名将不再局限于英文字母,该组织已经测试了包括中文在内的15种语言。

据新华社电

安徽蒙城交通局“自杀式执法”干部张建华被刑拘

记者从安徽省蒙城县政府获悉,蒙城县交通局原综合管理所副所长兼许疃交管站站长张建华近日被警方以涉嫌危害公共安全刑事拘留。由于个人利益纠纷,张建华曾带领社会人员驾车故意撞击满载乘客的大客车。

经查,6月12日晚,张建华找到马兴亚让其找人拦截牛立志(蒙城人,两辆沪牌客车车主)

所经营的客车。当日晚,马兴亚即找到黄喜、张亮等人,商定于第二天上午一起拦截牛立志的客车。13日上午,马兴亚、黄喜、张亮等人分乘3辆车,张建华驾驶一辆无牌依维柯客车,先后赶往葛桥高速公路入口处,以危险方法拦截或撞击牛立志的两辆上海大客车。此事被媒体以“自杀式执法”报道,影响恶劣。

据新华社电

阜阳手足口病无危重病例,国家医疗队撤出

随着国家医疗队全部撤离阜阳,阜阳市手足口病的疫情呈逐渐下降趋势,目前已没有重症和危症病人。据阜阳市卫生局副局长严伟介绍,到目前为止,阜阳市手足口病患者人数下降趋势很明显,“5月上旬最高峰的时

候每天接待患者500多例,住院人数1000多人,现在每天的发病人数都在100人以下,住院人数也下降至70多人。”阜阳市自5月13日以来,已经连续40天没有发生死亡病例;连续一周以上没有危重病例。

据新华社电



浪漫福彩

我住的楼下有间投注站,因为上班早出晚归,平时没注意过它。有一天下楼买早点,投注站的门开着,里面走出一个女孩。“哇!这女孩太漂亮了...”我心里不禁大呼道。买完回家后还在不停品味那个女孩,所以我打算下楼再去看看。

走到门口,我有些犹豫了。想着大清早的,又是刚开门,进去怎么说呢?但是最终“色心”战胜了胆怯,昂起头,整理整理衣服就准备进去。“你好,买彩票吗?你是来得最早的一个。”女孩灿烂的笑颜一下子让我迷住了。“进来啊。”女孩边说着话,边拿起手中的拖把拖地。“早上起晚了,卫生还得打扫呢!你先选号,我就来。”我这时才醒悟过来,尴尬的向屋里走去。就这样我迅速的写好了两注号码,等女孩打了号码,逃也似的回去了。

于是我每天都在她那里买几注彩票,为的是想天天看见她。每到调休的时候,我就在她那里呆一整天,和她聊聊天,看看报,帮她打扫卫生等什么的。说来也怪,我对人关心了也对福彩也关心了,闲的时候就和那些铁杆彩民谈谈福彩经。从最初的“刮刮乐即开

型”到现在的“双色球”、“3D”、“七乐彩”,我了解的一清二楚,还中过几次几百的呢。后来知道彩民每买一注2元钱的彩票,就有7毛钱注入了福利公益事业,我买福彩的劲头就更足了。福利彩票是国家发行的公益彩票,其销售的50%用于回报彩民,35%拨入公益金,本着“取之于民,用之于民”的原则,用于“扶老、助残、救孤、济困”等社会保障和社会福利事业,每年都要拿出几百万元对全市的敬老院进行建设和维护。

就这样我爱上了福彩,成了福彩的铁杆彩民,梦想着有一天我也能中大奖。购买福利彩票献出的是一点爱心,留给自己的是一种对偶然机遇的期待。自己不仅得到了一种期望中奖的体验,同时也给他人带来了实际的帮助。大家在生活水平不断提高的时候,不要忘记发扬中华民族尊老爱幼、扶危济困的光荣传统,积极适当地购买福利彩票,奉献爱心,为社会福利事业的发展尽自己的微薄之力。

陈国杰

河南省尉氏县蔡庄乡教育组

我省首家青少年门诊 落户郑州阳光男科医院

通过对我省大中专院校在校大学生调查发现:随着气温升高,包皮龟头炎迅速突发,位居其他夏季突发病榜首。

为了帮助青少年朋友彻底解除包皮、包茎困扰,郑州阳光男科医院专门开设了青少年青春期健康门诊,担当起关爱青少年健康成长,关注民族未来。

门诊开设了青少年男性生殖整形特色科室,应用韩式无痛、微创环切技术为青少年男性包皮过长、包茎、生殖器畸形等疾病的治疗提供了良好的技术支持,其医疗技术在全国同行业中遥遥领先,达到国际专业技术水平。

韩式无痛、微创环切技术应用与推广得到了广大青少年的青睐。众多的患者家长选择郑州阳光男科医院,看重的就是医院的医疗技术和服务质量:首先是医院专业。郑州阳光男科医院是我省中原地区首家实力雄厚、资历深厚、医术精湛的正规规模化男科医院,其全新的国际化品质、国际化服

务理念和国际化资质管理团队领先国内同行业;患者选择郑州阳光男科,其次看重的技术安全:快速康复,整个手术一次性成形,仅需15分钟,术后增强成年男性的功能;再其次是无痛微创,轻松除忧,优秀的微创技术专家,配合先进材料,以领先高效的微创技术开展手术,避免了传统手术开刀、拆线的痛苦;外形美观也是患者所考虑的:促进发育,术后外形整齐美观,不留疤痕。

我们本着“对青少年负责,对家长负责,对社会负责”的态度,不断提高医疗服务质量和技术水平,不断改进和完善后续服务机制。对特困家庭学生、品学兼优的学生实行费用减免政策,对治疗后康复的患者,我们还将继续实行不定期跟踪服务。

专业男科,成就健康男人,郑州阳光男科医院以满腔热情和过硬的专业技术,严格要求、高标准为广大青少年提供更快、更方便、更优质的服务。